O

SMC.

Cilindro pneumatico
Série CG1

Caracteristicas técnicas

Diametro (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
Funcionamento Dupla agao/haste simples

¢ Funcionamento em alta velocidade: Lubrificagéo N0 necesséria

1000mm/s Fluido A

¢ Equipado de série com amortecedor .

pneumatico Presséao de teste 1.5MPa

* Redugéo de peso de 10 a 50% Pressdo de funcionamento max. 1.0MPa

* Suportes de montagem muito precisos Presséo de funcionamento min. 0.05MPa

Sem detector magnético: —10 a +70°C (sem congelamento)

Temp. ambiente e do fluido —
Com detector magnético: —10 a +60°C (sem congelamento)

Velocidade do émbolo 50 a 1000mm/s 50 a 700mm/s
Até 1000*5* mm

A z +1.4 - +1.8

Toleréncia do curso Até 1000 " ;"mm, Até 1200" ;" mm Até ‘500”0'8’“’“
Toleréncia da rosca Classe JIS 2

Amortecimento Elastico/pneumatico

Bésica, Fixagcdo em L, Fixagdo dianteira, Fixagdo traseira, Munhao
Montagem* dianteiro, Munha&o traseiro, Fixagéo oscilante

Q A montagem com o munhé&o anterior/posterior ndo esta disponivel para os didmetros @80 e @100.

Acessorios
- Esquadros | Fixacdo | Fixacdo | Munhdo | Munhao )
hMontagem Basico anterior | posterior | anterior | posterior |Chameira
Porcada haste| @ () o o [ J [ J @
Standard—— -
Caviha da chameira| ~ — — — — — — [ J
Forquilhamacho| @ o [ J o o o @
Forquilha fémea™
_ | (¢/ cavilhas) o o o (] (] [ o
Opgéo
Suporte do pivot]  — — — — o o [ )
Fole (] (] ® L [ ] o (]
# O suporte do pivot ndo esta disponivel para os didmetros 980 e 100.
=+ As cavilhas e os freios de seguranca da forquilha fémea estdo incluidos, mas nao estdo montados.
Simbolo JIS Curso Cursos minimos p/ a montagem de sensores
. N ~ urso [Curso Nu
Dupla acéo Diémetro | Curso padrao (1) longo @ | max, Modelo do Umero de sensores
(mm) (mm) (mm) | (mm) sensor 2 1
20 | 25,50, 75,100, 125, 150,200 201 a 350 D-C7/C8
D-B5/B6
[ ] 25 301 a 400 D7 15mm 10mm
32 301 a 450 D-G5/K5
40 | 25,50, 75,100, 125, {301 a 800 | 1500 D-B59W 20mm 15mm
50/63 | 100 200,250,300 a4 5 1599 D-H7LF 20mm 10mm
80 301 a 1400
100 301 a 1500

Nota 1) Podem ser fabricados outros cursos
intermédios por encomenda.
Né&o séo utilizados espagadores nos
cursos intermédios . Para saber as
dimensoes consulte as p.1.7-8 a 1.7-10.

Nota 2) O curso longo aplica-se com esquadros
e com fixagao anterior. Se forem utilizados
outros suportes de montagem ou se o
comprimento exceder o limite do curso,
deve determinar o curso com base na
tabela de seleccao de cursos nos dados
técnicos.

Materiais do fole

Simbolo Material Temp. de func. max.
J Nylon 70°C
K |Material resistente ao calor| 110°C*

= Temperatura maxima apenas para o fole.

b-119



N
:

Como pedir

oot [INIEET0

| [ | [ |
ULl cDG1 [L|[N]25H100] {B53

1 L *Numero de
Modelo de sensor sensores
Com embolo magnético Sem sensor (cilindro _— [2unid.
m com sensor magnético) S 1 unid.
Montagem ® # Selecionar um modelo da tabela abaixo. n_ ["n"unid.
B | Basica
L | Fixacdo em L Protecao sanfonada (um lado)
F | Flange dianteira — Sem protegao sanfonada
G | Flange traseira J Nylon
U* | Munh&o dianteiro K Material resistente ao calor
T Murlhao.trasequ _  No caso dos suportes, e das fixagdes dianteiras
D | Fixago oscilante traseira fémea os foles séo fornacidos ja montados
+ Nao disponivel para os diametros @80 e 9100
## Os acessorios de montagem devem ser
pedidos em separado.
Diametro
Amortecimento ¢ 20| 20mm 50 | 50mm Curso do cilindro (mm)
N Borracha 25| 25mm 63 | 63mm
A Pneumatico 32| 32mm 80| 80mm
40 | 40mm 100] 100mm

Sensores magnéticos aplicaveis - Caracteristicas

. - Tensao Modelo de Sensor Comprimento do Cabo (m) Vo2
Tipo Funcdo | Entrada LED Ligacdes Elétricas Conector carga
Especiai | Elétrica | Indicador (saida) e 2 5 = Opcional
cC CA g20a63mm | g80a100mm ? Nenhum
’ G lm| o
MIN - [ [ ] ([ ] o — o
3 Fios (NPN)
5V - G59 [ - [ ] (0] — (@)
12V cl
M9P — [ [ ] ([ ] o - @)
3 Fios (PNP)
— G5P [ - ([ ] o - @)
Direta M9B — [ [ ] [ ] o — @)
2 Fios 12V - K59 [ ] - [} O - O -
o
=
3
o Sim
= Conector H7C = [ ] — ® ® [d — "Relé
& i N PLC"
H MONW - [ J [ ] [ ] ©) - O
2 3 Fios (NPN)
a i 5V, = G59W ® — | @ 1) — o y
“Indicacao 12V
diagnéstico ‘ MoPw — [ ® ° o - [e)
N 3 Fios (PNP)
(indicagéo 2 — G5PW ] — ° ¢} — [®]
cores)”
MIBW — [ [ ] ([ ] o — O
Direta — K59W ° — ° 5 — 5
Resist. 2 fios 12V _
agua _ _ _
(indicagéo 2 H7BA G5BA PY 1) o
cores)
C/Saida 5V
Diagndstico 4 Fios (NPN) 1 \} H7NF G59F () — ) o) —_ le) cl
(2 cores)
Sim "3 Fios
(equivalente NPN)* | — sV - A36 - ° - ° - - - cl -
100V A93 — o | — | @ | — — — —
Direta
= Nio 100V A90 — o | — | @ | — — — cl
= —
E sim 100V, 200V B54 o | — | o |0 | — —
= N 2F av| 2 200V B64 — — | = — | — | "Rl
EY i0s ) Y pLov
Sim - C73C = ) - (] (] ) —
Conector
Nao 24V c8oc = ) - ° [ ® - cl
LED 2 cores | Direta Sim - - B59W [ — ) — —_ — —
® Disponivel

O sob consulta

b-120



SMC.

O

Referéncia do suporte de montagem Procedimento de montagem
Suporte de Diametro (mm) ~
Munhéao
montagem 20 25 32 40 50 63 80 100 h . - .
— - Siga os procedimentos indicados abaixo quando montar
Fixacéo em L CG-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG-L040 | CG-L050 | CG-L063 | CG-L080 | CG-L100 um suporte fixag&o no munhao.
Flange CG-F020 | CG-F025 | CG-F032 | CG-F040 | CG-F050 | CG-F063 | CG-F080 | CG-F100 220 a 963
Munhéo CG-T020 | CG-T025 | CG-T032 | CG-T040 | CG-T050 | CG-T063 — —
Fixagdo osclants tiasera fmea*| CG-D020 | CG-D025 | CG-D032 | CG-D040 | CG-D050 | CG-D063 | CG-D080 | CG-D100 Corpo do ciindro P?;’;‘f:;‘l’h:"dm’;ﬁ‘;
Suporte da fixagao | CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A | CG-080-24A | CG-100-24A J@H% r E‘H w
* Pedir dois suportes por cilindro. | L J‘ ( \ \ Anilha monlar 4 ou' vezes
«x Os pinos da fixagao oscilante traseira fémea, os freios de seguranga e os parafusos de montagem s&o fornecidos com i - | \Pino do munh&o
a fixagao oscilante traseira. ‘ | (Lubrifique a parte externa.)
= Os parafusos de montagem sao fornecidos com o suporte e a flange. Suporte da fixagdo
Referéncia do suporte de montagem do sensor magnético
Modelo do sensor Diametro (mm)
magnético 20 25 32 40 50 63 80 100 L ) o
D-C7/C8 Fixacao oscilante traseira fémea
D-H7 BMA-020 | BMA2-025| BMA2-032 | BMAZ:040| BMA2-050 | BMA.063)  — - Siga os procedimentos indicados abaixo quando montar
D-B5/B6 um suporte de pivot na fixagdo oscil. traseira fémea.
D-G5/K5 BA-01 | BA-02 | BA-32 | BA-04 | BA-05 | BA-06 | BA-08 | BA-10 220 a 063
. Freiode  Pino da §
Q * E fornecido um conjunto de parafusos de ago inoxidavel para a montagem. seguranca f(li(zgﬁo . Corpo do ciindro Freio de seguranga
(A abragadeira de montagem do sensor n&o é enviada. Pedir a abragadeira em separado.) [ / {Lubrifique,
BBA3: Tipos D-B5/B6/GS5 ’H*éﬂﬁ

BBA4: Tipos D-C7/C8/H7
- Os sensores "D-G5BAL" e "D-H7BAL" sao fixados ao cilindro com os parafusos mencionados acima. r
Quando é enviado apenas um sensor magnético, sao fornecidos os parafusos “BBA3” ou "BBA4". ‘ | ‘ J

280, 2100

Freio de, Pino da Corpo do cilindro

seguranga fixagdo Freio de seguranca
{ Y(Lubmique)

=

Suporte da fixacdo

Suportes para montagens de sensores

Modelo do Diametro
sensor 020 925 932 g40 g50 963 280 2100
D-A9_ BMA2-020 | BMA2-025 | BMA2-032 | BMA2-040 | BMA2-050 | BMA2-063
D-M9 + + + + + +
D-M9_W BJ3-1 BJ3-1 BJ3-1 BJ3-1 BJ3-1 BJ3-1

D-C7_/C80
D-C73C

D-C80C

D-H7_ BMA2-020 | BMA2-025 | BMA2-032 | BMA2-040 | BMA2-050 | BMA2-063
D-H7_W
D-H7BAL
D-H7NF

D-B59W BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10

b-121



Basica/CG1BN: com amortecimento borracha

Corte transversal

TA/TB

2-TC

TE

TG

a
=
=,

Base: Com fole

ZZ+1+ Curso -

B B

8
h+

Conexaoinstantanea incorporada
GB

GA

D.E. do tubo gPD

e ]

As outras dimensdes sao idénticas as dimensodes standard.

GA 2-RC(PT)P GB
Distancial r
MfMj H1 entre ‘
\ faces B1
\ /
\ / 1 T
CI— e _ bid -
oo 1 Q =]
NCRRE: - — -3
Q \ Y
AL \
A _K|F||TA| \4TC B
| H S + Curso i F
I ZZ + Curso
T
B
L Q)
i Al
I
N
Modelo hidro-pneumatico
T % T T % L
(BN (RN
| NA I
A
=
T z
! .I T S + Curso
J ZZ + Curso

As outras dimensoes sdo idénticas as dimensdes standard

do curso longo.

(mm)
D'fnr]"rﬁ;m ;gfg’ard(mm) C“r(srzr'r‘]’)”g" AlAL|B1|c|D|E|F|GA| GB | H |[H1| I J K [kA| MM [NA[P s |Tal TB| 2z
20 A€ 200 | 2012350 | 18 | 165|13 |14 | 8 |12 | 2 |12| 12 | 35| 5 | 26 |M4X07Prol.7| 5 | 6 |M8 X 1.25| 24 |1/8] 69 (77) | 11| 11 |106 (114)
25 At 300 | 3012400 | 22 [195] 17 [165]10 |14 | 2 |12 [10(12)[ 40 | 6 | 31 |M5X08Prl.75|5.5] 8 |M10X1.25] 29 |1/8] 69 (77) |11 11 |111 (119)
32 Até 300 301a450 |22 |195|/17 |20 (12|18 | 2 [12[10(12)| 40| 6 | 38 |[M5X0.8Prof.8|5.5| 10 [M10 X 1.25[355|1/8 71(79) |11 10 (11)[ 113 (121)
40 At 300 | 3012800 | 30 | 27 | 19 |26 |16 |25 | 2 |13 |10(13)| 50 | 8 | 47 |M6 X1 Prot.12| 6 | 14 |M14 X 1.5| 44 | 1/8| 78 (87) | 12 |10 (12)]130 (139)
50 At 300 | 30121200 | 35 | 32 | 27 |32 |20 |30 | 2 | 14 |12(14)| 58 | 11| 58 | MeX125Pwi16| 7 | 18 |M18 X 1.5] 55 | 1/4] 90 (102) | 13 |12 (13)] 150 (162)
63 At 300 | 30121200 | 35|32 |27 | 38|20 |32 | 2 | 14 |12(14)| 58 | 11| 72 |MI0X15Prof. 6] 7 | 18 [M18 X 1.5 69 | 174| 90 (102) | 13 [12 (13)] 150 (162)
80 At 300 | 30121400 | 40 | 37 | 32 | 50 | 25 |40 | 3 | 20 |16(20)| 71 | 13 | 89 [M10X15Put.22] 10 | 22 |M22 X 1.5 80 | 3/8| 108 (122) | — | — | 182 (196)
100 | At6300 |301a1500| 40 |37 | 4160|3050 | 3 | 20 |16(20)[ 71 | 16 | 110 |Mi2X175Pwl. 22| 10 | 26 |M26 X 1.5/ 100 1/2] 108 (122) | — | — | 182 (196)

Nota 1) ( ): Curso longo

Corte transversal TA/TB

Nota 2) Os orificios de montagem dos munhdes com distancia entre as faces NA nao estéo colocados nos @80 e @100.

(mm) Com fole

(MM conexao instantinea

Diametro Diametro . Modelo

(mm) TC | TDHe | TE|TF TG e | flh WIJHUW 11 ZZ  ncorporada hidro-pneumtico
20 M5X0.8| 8+*3% | 4 |05|55 20 30 | 16| 55| 27 |(145)|(115) 126 (134)  Diametro Diametro

25 M6 X0.75] 1073% | 5 | 1 |65 25 30 |17 | 62 | 32 |(175)|(115) 133 (141)  (mm) GA| GB |HD|HH PD (mm) S |#
32 M8 X1.0| 12*3% |55| 1 |75 32 35|17 |62 | 38 |(195)|(115)| g [135(143) 20 12 [10(12)| 13 [242] 6 20 70 | 107
40 M10X1.25| 14*9%8 | 6 [1.25]| 85 40 35|17 70| 48 |(25)|(13)| 3 [150 (159) 25 12 (10(12)| 13 |267| 6 25 | 70112
50 M12X1.25 16*3% | 75| 2 | 10 50 40 |17 | 78| 59 | (25)| (13)| 19 [170(182) 32 12 (10(12)] 13 |302| 6 32 72 114
63 M14 X 1.5] 18*3% [115]| 3 [145 63 40 [ 18 [ 78 | 72 | (25)|(13)| © [170 (182) 40 12 [10(12)| 16 [346| 8 40 80 | 132
80 — — — | == 80 5210[80 59| — | — 191 (205) 50 13| 13 |20 |406] 10 50 95 | 155
100 — — — | == 100 |62 7 |80|71|—|— 191 (205) 63 13| 13 |20 |47.1] 10 63 [ 95|15

+ O curso minimo para cilindro equipados com fole é Nota) ( ): Curso longo

b-l22

de 20mm.



Com suporte de montagem

Fixacdo em L/CGNLN Fixacdo em L (mm)
s z zz
— Dl(ﬂ]nit)m B |LC|LD|LH| LS [LT|LX|LZ M| W | X [Y["Sem | Com |Sem fole | Com fole
" .’.f; -‘?"5_. fole | fole
_ . - MLF il 20 |34(4|6|2045(53)3[32[44|3[10|15|7| 47 | 67+ | 110(118) | 130(138)4I
5 3| ‘Q_‘. -;:j 25 |385|4|6|22145(53) 3[36(49 (3510 |15 7| 52 | 74+l |1155(1235) [1375 (1465)
I £ ‘;‘ 32 |45|4(66]2545(53) 3|44 |58 (35|10 |16 [8| 53 | 75+ |1175(1255) [1395(1475) 4
L 2-0LC I 40 |545]4 [66]30[51 (60) 3 [54]71[4 | 10 | 165 |85| 63.5 |83.5+1| 135(144) | 155 (164 4!
y| (Posicio da unido do pino) LX 50 |705|5 |9 [40[55(67) 45|66 |86 |5 |175| 22 [11| 75.5 |95.5+ |1575 (1695) [1775 (1895) +
LS +curso Lz I
77 11 TS0 A 63 |825|5 [11]45[55(67) 45|82 106 | 5 [17.5| 22 [13| 75.5 |95.5+1 |1575 (169.5) [1775 (1895) +]
80 [101]6 |11/55(60 (74) 45 100|125 | 5| 20 | 285 [14] 95 | 104+1 1885 (2025) 1975 (2115)+
100 [121] 6 [14]65]60 (74) 6 [ 120 [ 150 [ 7 | 20 [ 30 [16] 95 [104+1] 1s2(208) | 20t 215) 4
Nota) ( ): Curso longo
Flange dianteira/CG1FN
Flange dianteira (mm)
FT
E'Tj Didmetro Margem Flange traseira
| = do curso B|E|F |FX|FD|FT 24
(mm) = 2 = Sem fole [ Com fole
] - Dianteira| Traseira
f=l=]
m - ) 20 Até350 | A6200 | 40 |12 | 2 [ 28 55| 6 | 112 | 132+
Sy 25 At6 400 | At6300 | 44 | 14| 2 [ 32|55 7 | 118 | 1404
32 At6 450 | Até300 | 53 |18 | 2 [ 38 (6.6 | 7 | 120 | 1424l
40 Até 800 | At6500 | 61 | 25 | 2 | 46 | 6.6 | 8 [138(147)[158(167)+]
50 Até 1200 | Até600 | 76 | 30 | 2 [ 58 | 9 | 9 [159 (171)[179(191)
63 Até 1200 | Até 600 | 92 | 32 | 2 | 70 | 11 | 9 [159 (171)[179 (191) +1
80 Até 1400 | Ate 750 [104| 40 | 3 | 82 | 11 | 11 [193(207)[202 (216) +1
Flange traseira/CG1UN 100 | At61500 | At6750 |128| 50 | 3 [100| 14 | 14 [196 (210)[202 (219) +]
Nota 1) ( ): Curso longo
4-0FD
,clk
- Lut
1)
CIFX 045 |
0B I 27 + CUrso ETL.LF
Munhao dianteiro/CG1UN
TR .
= —Ts—‘Va(mcac do suporte
3 S |_ T e montagem
0O ) ~
T '5 u Munhao (mm)
(AL, [E=1 SRR
e I Diametro| Dist. do curso
o (mm) | Dianteiro| Traseiro el e R I e L
i:l 20 | A200 [A6200 | 38 | 8239%%| 10 55| 25 | 39 | 28 | 3.2 [35.8
v 25 | At300 | Até300 [45.5| 10-39%2| 10 | 5.5 | 30 | 43 | 33 | 3.2 [39.8
32 | A€300 [ A 300 | 54 | 1223928 10 | 6.6 | 35 |54.5| 40 | 4.5 [49.4
] 40 | A500 | At 500 |63.5] 1423338| 10 | 6.6 | 40 |65.5| 49 | 4.5 |58.4
- 50 |A600 | Ae600| 79 | 1673338 20 | 9 |50 |80 | 60 | 6 [724
~ . Até Até 183925 20 | 11 74 4
Munhio traseiro/CG1TN 63 | At6600 | A600 | 96 | 1823:938| 20 60 | 98 8 |90
- Dianteiro Traseiro
Variagao do iametro
TW | TX | TY | TZ z z 7z
§ ’ﬂ:quqneﬂg (mm) Sem fole | Com fole | Sem fole | Com fole | Sem fole [ Com fole
%5 montagem
%i 20 |42 |16 | 28 [476| 46 | 66+ | 93 | 113+l | 114 |134+1
&8 25 |42 [ 20|28 |53 | 51 | 73+l | 98 | 12041 | 119 |141+1
- 32 |48 |22 |28 |67.7| 51 | 73+l | 101 |123+1| 125 |147+
40 |56 | 30 | 30 [78.7| 62 | 82+l [118(125)/138(145)+[146 (153)|166 (173) 41
= 50 |64 | 36|36 |986| 71 | 91+l [136(147)/156(167)+[168 (179)|188(199) +

[ 17 63 74 | 46 | 46 [1192] 71 91+l [136 (147)[156 (167) +1]173 (184)[193 (204) 41
<5 + Composto por pinos, anilha e parafuso sextavado.

Nota 1) ( ): Curso longo

ZZ + curso

b-123



Com suporte de montagem

Fixacdo oscilante traseira fémea/CG1DN Fixacao oscilante traseira fémea (mm)
220 a 063 Digmetro| Curso | 5| op | o | ¢z | L |RR| v | TE | TF | TH
cz 8-J L Externo oCD (mm) (mm)
e T TT DR H10 20 Aé200 | 38 | 8 | — |29 |14 |11 | — |10 |55 25
_C+oa TT/
T /Imeme o8 o A6 300 |455| 10 | — | 83 | 16 | 13 | — | 10 | 55 | 30
f |/ 32 A6300 | 54 | 12 | — |40 |20 [ 15| — | 10 [ 6.6 | 35
‘ o \ 40 At6500 [635| 14 | — | 49 | 22 | 18 | — | 10 | 6.6 | 40
- 50 At6600 | 79 | 16 | — |60 |25 |20 | — [ 20| 9 | 50
= ‘ 63 At6600 | 96 | 18 | — | 74 | 30 [ 22 | — | 20 | 11 | 60
‘ ‘1 o e 80 At6750 [99.5| 18 | 28 | 56 | 35 | 18 | 26 | — | 11 | 55
/*% { 4040 7+ Curso ™W 100 | Até750 120 22 | 32 | 64 | 43 | 22 | 32 | — [135] 65
40TF/~ 77 1. eTE g [ ZZ + Curso = Com o ;
D'(arg“nj‘)m |7 |Tw| T |[TY | T2 | Z | ZZ Fit. fo pino
(A figura acima mostra que a posi¢édo da fixagado foi alterada 90° graus.) z 24 p
20 3.2[358| 42 | 16 | 28 [43.4| 118|139 138+ | 159+ | CD-G02
25 3.2(398| 42 | 20 | 28 | 48 | 125|146 14741 | 16841 | CD-G25
280, 100 32 45(49.4| 48 | 22 | 28 [59.4| 131|155 153+ | 17741 | CD-G03
& VT e 40 |45 |s64] 56 | 30 | 30 | 714|120 | 178] m0u Tt [
jp— . T imemods Bl | (189) | (187) | (1794) | 207
® G ‘ L ' 173|205 | 19341 | 22541
woTF. —“Sh\ - y E ] 50 6 [724] 64 | 36 | 36 | 86 | 5| (o17) 2054 ) CD-G05
fi )y z L al 74 | 46 | 46 | 1054 | 178|215 | 19841 | 23541 N
\ L Y, A 63 | 8 [90. 6 | 46 | 1054 | an) | oo |tom)|arey| D08
|
H oxss 80 | 11 |110| 72 | 85 | 45 | 64 | 214|225 22341 | DS |\ o
N 2+ Curso (228) | 2865 | 287+ (295.5+)
- et 100 | 12 [130| 93 |100| 60 | 72 222|285 | 281l |38 |y oy
(236) | (3128) | (245+1) |(321.541)
Nota 1) ( ): Curso longo
= Os pinos da fixagao e os freios de segurancga estdo colocados na
montagem com fixagéo oscilante traseira fémea.
Basica/com amortecimento pneumatico: CG1BA
MM WA 2P e,
Distancia 1 GA / GB
entre faces B1 o
i i w
e} N N =
= \ — ]
e OI — N I el J
w | & \ N
Q S
! \ r
AL
A K \
FlTA| \4TC TB|_F
H S + Curso
- ZZ+Curso
Com fole (mm)
Com fOIe Diametro
_ mm) | e F|n|W|MHw] 1] zZ
= ) 20 30 | 16 | 55 | 27 |(145)[(115) 126 (134)
3 8 1 - 25 30 |17 | 62 | 32 |(175)[(115) 133 (141)
= O 32 35| 17 | 62 | 38 |(195)](115)] g [135(143)
2 40 35|17 |70 | 48 |(25](13)| 3 |150(159)
50 40 |17 | 78 | 59 | (25)| (13)| 19 |170(182)
8| 1 f 63 40 | 18| 78| 72 | (25)| (13)| S [170 (182)
hal 80 52/10[80 |59 | — | — 191 (205)
27 +1+ Curso 100 [62| 7 |80 (71| —|— 191 (205)

# O curso minimo para cilindros com cobertura da haste é de 20mm.

D'fn’:‘rﬁ)‘mLtang:r’:‘(’mm)Ionggr(srzm) A|AL|Bi|C|D|E|F|GA| GB |H|Hi| I J K|KA| MM |NA| P S [TA| TB | TC* | Zz |WA|WB|wH|we
20 | Ae200 | 2012350 |18]155]13[14] 8 [12] 2 [12[10(12)[ 35| 5 |26 |M4X07Pror. 7] 5 | 6 |M8 X 1.25[24| M5 X 0.8 |69 (77)| 11| 11 | M5 X 0.8] 1060114 |16 s 6] 23 [30°
25 | At 300 | 3012400 |22]195]17[165]10]14] 2 [12[10 (12)[ 40| 6 |31 |M5X08Proi.75] 55| 8 [M10 X 1.25[29| M5 X 0.8 |69 (77)[ 11| 11| M6 X 0.75] 111119 16 s ie] 25 [30°
32 | Me300 | 3012450 22[195[17[20] 12]18] 2 [12]10 (12)[ 40| 6 [38| M5 X 08 Prot. 8] 55| 10 |M10 X 1.25(385] Re(PT)1/8 |71 (79)| 11] 10 (1) | M8 X 1.0 13121 [ 16 |1 tefos.s | 25°
40 | A 300 | 3012800 |30|27[19]26]16]25] 2 [13[10 (13 50| 8 |47 M6 X1 Prot. 12] 6 [ 14|M14 X 1.5 44| Re(PT)1/8 |78 (87)| 1210 (12) [M10 X 1.25] 130139 | 16 s 6] 33 [20°

i
i

W INdNNDINN T

)

)

)

) 10
14[12(14)[ 58 | 11|58 | M8X1.25Prof. 16| 7 | 18 |M18 X 1.5|55 | Ro(PT)1/4 |90 (102)| 13 12

) 12

)

)

50 Até 300 [301a1200/35|32|27|32|20|30 (13) [M12 X 1.25| 150(162) | 18 7(1&)[40.5 20°
63 Até 300 |301a1200/35|32|27|38|20|32 14[12(14)[ 58 | 1172 | MI0X15Prof. 16| 7 | 18|M18 X 1.5 69 | Rc(PT)1/4 |90 (102)[ 13| 12 (13) [M14 X 1.5| 150(162) | 18 7118)147.5 20°
80 Até 300 |301a1400/40|37|32|50|25|40 20[16(20)[ 71 [ 13|89 | MI0X1.5Prof. 22| 10 | 22 [M22 X 1.5|80 | Rc(PT)3/8 [108(122) —| — — | 182(1%) | 22|22 [60.5 20°
100 | Até 300 |301a1500{40|37|41|60|30|50 20[16(20)[ 71 [ 16 | 10| M12X1.75Prof. 22 | 10 | 26 [M26 X 1.5[100 | Rc(PT)1/2 [108(122)] —| — — | 182(1%) |22 22[71 20°

Nota 1) ( ): Curso longo
Nota 2) Os orificios de montagem do munhdes com distancia entre as faces NA ndo estdo colocados nos didmetros 680 e 100.

b-1l24



O

Dimensoes dos acessorios

Ponteira para haste Garfo para haste

1-G02, G03 I-G04, G05, G08, G10 Material: Y-G02, G03 Y-G04, G05, G08, G10
MM SNDHI0 Ferro fundido Material: Ago laminado Externo gND H10 Material: Ferro fundido
MM oNDH10 MM " Interno d9 Externo oND H10
o o N L MM Interno d9
i - - A
o B ] [R5 % ) (e
At Ju1 AT] U . ol | e
NX L1 NX - AlUHl . [\ \&Z
& A A NX A1l U1
Material: Ago laminado NZ L1 A
Refer. |Pomei®| A | Av|Ev|Li| MM | Ri|Ur| NDwo | NX - (mm)
, ||!plklin Cavilh
FG02 | 20 [34]85| 16|25 [M8x1.25[103]115] 8 3% g3 Ref. | (mmj| A | A1 [E1|Li| MM | Ri|Ur|ND| NX [NZ| L apﬁxlévzl
0.058 —0.2
ICUER 0 i o e Wi AR O b ol ey e s 018 Y-G02| 20 |34 |85 16|25 |MBX125[10.3[11.5| 8 | 8733 16| 21 | IY-G02
1G04 | 40 142114 1622) 30 MI4X15.12 | 14 107 ~4 18- Y-G03 25, 32] 41 [10.5_20] 30 |M10X1.25[12.8] 14| 10 [10:34] 20 [25.6] 1v-G03
=16 38 oSN e N oM VAT ROIN e OB IE R i P4 Y-G04| 40 |42 |16 |022| 30 |14 X 15 12 | 14| 10 |[18:35] 36 |41.6] Iv-Go4
I|G08 | 80 | 71121 098] 50 |M22X15121 127 187 | 280 Y-GO5 50, 63 56 | 20 [028] 40 [M18X 1.5| 16 | 20 | 14 [22:33] 44 [50.6] 1Y-G05
G10 | 100 |79 |21 |o44]55 |M26X1.5] 24 |31 2276 ™| 32 Y-G08| 80 | 71| 23 |038] 50 [M22X 15| 21 | 27 | 18 |28:35] 56 | 64 | 1Y-GO8
. -~ 3 +0.5 2
Pino de unido Y-G10] 100 | 79[ 24 [044] 55 [M26 X 1.5] 24 | 31 [ 22 [32183] 64 [ 72] IV-Gi10
+ As cavilhas de unido e os freios de seguranga estao incluidas.
= =E Suporte de fixacao
L ®
m 1 m 020 to 663
t L ¢ Material: Ago laminado U
Material: Ago ao carbono (mm) ri_. oTd
Referéncia|Pidmetro|  pyg L|ld|1]|m]|t e "
(mm) isequranca aplicavel 1]
1Y-G02 20 80378 21 | 7.6 [16.2] 1.5 | 0.9 [Tipo C-8 para pivot 7 +0.10 Sle
IV-G03 | 25,32 | 1035%[25.6] 9.6 [20.2]1.551.15 [Tipo C-10 parapivot p LS o
1Y-G04 40 | 1028872[41.6]| 9.6 [36.2[1.55 | 1.15 [Tipo C-10 para pivot £ J) Oficly do AN LTI
IY-G05 | 50,63 | 14 3:383]50.6| 13.4 |44.2|2.05 | 1.15 [lipo C-14 para pivot 4-0TF e unido v f
1Y-G08 80 18 3383| 64 | 17 |56.2]2.55]1.35 [Tipo C-18 para pivot v W
1Y-G10 100 | 223%5] 72 | 21 |64.2]2.55]1.35 [lipo C-22 para pivot Tz
. . ~ . . n 280 to 0100
Pino da fixacao oscilante traseira fémea Material: Ferro forjado
TN oTR oTd
[=2)
_ . o 8
° Q
m 1 m \ qf g
o
t L Nt . i =
Material: Ago ao carbono (mm) — == =
L Il
ancia | Didmetro Anilha de ) !
Referéncia (mm) Dd9 L d 1 m t seguranca apicével 4-0TF :_)Z( __TT_\\(N_> |
CD-G02 20 8 0032143.4] 7.6 |38.6| 1.5 | 0.9 [Tipo C-8 para pivot (mm)
CD-G25 25 | 1023873| 48 | 9.6 [42.6]1.55 | 1.15 [Tipo C-10 parapivot —
CD-G03 32 129383]59.4| 11.5 | 54 | 1.55 | 1.15 [Tipo C-12 para pivot Referéncia D'(arg“rg;fo TB | Td |TE | TF |TH [ TN | TR | TT
=0.050 O :
CD-G04 40 14?:823 714134 | 65 [2.05]|1.15 T!poC14parap!vot CG-020-24A 20 36 | 8 | 10 |55 | 25 [(29.3)| 13 | 3.2
CD-G05 50 16 Z0:093| 86 | 15.2 [79.6 2.05 | 1.15 [Tipo C-16 para pivot
cD-Go6 | 63 | 18-99%[105.4] 17 [97.8] 2.45 | 1.35 ipoC-18 parapict Sl dond Y 25 |43 1010|5530 |831)] 15 [8.2
st u R ML el &, U7 [ET91| 2t LIS e I CG-032-24A 32 |50 |12 | 10 | 6.6 | 35 |404)| 17 | 45
+ O pino de fixagdo e os pinos de unido estao incluidas no diametros 80 e 100. CG-040-24A 40 58 14 10 166 [ 40 [@92) 21 [ 45
Porca da haste CG-050-24A 50 | 70| 16|20 | 9 | 50 |(604)] 24 | 6
Material: Ago laminado CG-063-24A 63 82 | 18 | 20 | 11 | 60 |(746)| 26 | 8
CG-080-24A 80 73 |18 | — [ 11 | 55 [288%] 36 | 11
CG-100-24A 100 90 [ 22 | — [135] 65 [32:8%] 50 | 12
An Diametro D.E. do pino
Referéncia |PETOYC| TU | TV | TW | TX | TY | T2 aplicavel
CG-020-24A 20 [18.1/35.8| 42 | 16 | 28 [38.3| 8d9 067
(mm) CG-025-24A | 25 |20.7/39.8| 42 | 20 | 28 |42.1] 10d9 35
et Di(élnr]nn?;ro d Hi | B c | b CG-032-24A | 32 |23.6(49.4| 48 | 22 | 28 |53.8| 12d9 3§;§SE
CG-040-24A | 40 [27.3|58.4] 56 | 30 | 30 [64.6] 14d9 3353
NT-02 20 M8X125| 5 | 13 | (15) |125 CG-050-24A | 50 |29.7]72.4] 64 | 36 | 36 [79.2] 16d9 3333
NT-03 25, 32 M10X1.25] 6 | 17 | (19.6) [165 CG-06324A | 63 |34.3[90.4] 74 | 46 | 46 [97.2] 18d9 3333
NT-Go4 40 M14X15] 8 | 19 | (21.9) | 18 CG-080-24A | 80 | — | — | 72 [ 85 | 45 [110] 18d9 338
NT-05 50, 63 M18 X 1.5 | 11 27 | (31.2) | 26 CG-100-24A 100 — | =193 [100] 60 | 130 22d9 £?§;
NT-08 80 M22X 15 | 13 | 32 | (37.0) | 31
NT-10 100 M26 X1.5 | 16 | 41 | (47.3) | 39

b-125



